

Αδελφότης των Απανταχού Παλουμπαίων

Νικίου 15, Τ.Κ. 105 60 Αθήνα

Ανακοίνωση

Η καλοκαιρινή περίοδος για το χωριό έκλεισε με τη θεατρική παράσταση που έδωσε στις 27/8/2011 ο πολυμελής ερασιτεχνικός σύλλογος "Ελληνική Αυλαία" του Αντώνη Ξεπαπαδάκου με το έργο "Η Δίκη του Κολοκοτρώνη και του Πλαπούτα". Την πρωτοβουλία της παράστασης είχε ο φυσιολατρικός ορειβατικός όμιλος "Η Γκούρα", με τη φροντίδα του Δήμου Γορτυνίας. Ο χώρος επελέγη λόγω της ιστορικότητας του χωριού Παλούμπα, που είναι η γενέτειρα του Στρατηγού Δημητράκη Πλαπούτα, και της ευρύχωρης πλατείας του χωριού, που βρίσκεται δίπλα στον Πύργο Πλαπούτα, ο οποίος και υπήρξε η κατοικία της πολυμελούς οικογένειας του Στρατηγού. Την παράσταση παρακολούθησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Ελένη Θανοπούλου, Μαρίνα Διαμαντοπούλου και Σταύρος Χριστόπουλος, απόγονοι ηρώων του 1821 με τον Πρόεδρό τους κ. Πετμεζά και τον πρώην Πρόεδρό τους Ντίνο Πλαπούτα, οι Οικολόγοι του κ. Παπανικόλα, ο Πρωτοσύγγελος Ιάκωβος Κανάκης και ο ιερέας του χωριού Νικόλας Δημακόπουλος, Πρόεδροι από τις γύρω κοινότητες και πλήθος κόσμου.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου συγχαίρει θερμά και εύχεται καλές σπουδές στα παρακάτω παιδιά και εγγόνια των Παλουμπαίων που πέρασαν φέτος σε Πανεπιστήμια και ΤΕΙ:

Αργυροπούλου Ιωάννα του Θεοδώρου και της Αγγελικής, στο Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (Κόρινθος)

Γεωργούλη Αλεξάνδρα του Διονυσίου και της Ελένης το γένος Νικολοπούλου, στη Νοσηλευτική Λαμίας

Γιαννοπούλου Φρύνη του Δημητρίου και της Αγγελικής, στην Ιατρική Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

Γιώτη Μαρία του Ιωάννου και της Βασιλικής, στη Νομική Πανεπιστημίου Αθηνών

Γώτη Μαρία-Αννα του Παναγιώτη και της Δήμητρας Μαυραειδοπούλου, στο Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων και Επικοινωνιών ΤΕΙ Αργοστολίου

Καραπαναγιώτη Μαρία του Κωνσταντίνου και της Ρενάτας, στο Πολιτικό Τμήμα Νομικής Αθηνών

Λούπη Δήμητρα του Μιχάλη και της Βάσως Μπισκέμη, στο Φιλολογικό Πανεπιστημίου Αθηνών

Νικολοπούλου Δέσποινα του Γεωργίου και της Χρυσούλας, στο Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών Πανεπιστημίου Πειραιώς

Επίσης, το Δ.Σ. του Συλλόγου ευχαριστεί θερμά τους εθελοντές που κατά τη διάρκεια των διακοπών τους στο χωριό πρόσφεραν τις υπηρεσίες τους όπου χρειάστηκε. Συγκεκριμένα, τους Δημήτρη Γ. Γιαννόπουλο, Γιώτα Π. Αργυροπούλου, Μαρία Παπαχαραλάμπους, Δημήτρη Φιλ. Γιαννακά, Γιάννη Φιλ. Γιαννακά, Φίλιππο Δ. Γιαννακά, Μαρία Δ. Γκίνη, Ηλέκτρα Γ. Κολιτσοπούλου, Θανάση Γ. Κολιτσόπουλο, Γιώργο Τρ. Αντωνακόπουλο, Ελένη Κ. Νικολοπούλου και ιδιαίτερα τους Καναδέζους Πάνο Γ. Κολιτσόπουλο και Νίκο Ηλία Γκίνη, αλλά κυρίως την Αναστασία Δ. Γκίνη και το Σπύρο Αν. Γιώτη που πρωτοστάτησαν σε όλες τις ενέργειες.

Όσα έξοδα προέκυψαν καλύφθηκαν από προσφορές των παρακάτω συγχωριανών μας:

300 ευρώ από ανώνυμη Παλουμπαία

Από 50 ευρώ οι Χρήστος Γρ. Γκίνης, Κώστας Κουτσόπουλος, Χρυσούλα Σπ. Γκίνη, Βασίλης Κ. Γκίνης, Σπύρος Γρ. Γκίνης, Ηλέκτρα Γ. Κολιτσοπούλου

Από 20 ευρώ οι Γεώργιος Ι. Νικολόπουλος και Θοδωρής Λ. Αργυρόπουλος

Ο αγαπητός μας Κώστας Ι. Γιώτης πρόσφερε 200 ευρώ στη μνήμη της κόρης του Ευσταθίας. Το Δ.Σ. του Συλλόγου εκφράζει στην οικογένειά του τη βαθιά του λύπη για τον πρόωρο χαμό της και τον ευχαριστεί θερμά για την προσφορά του.

Από το Διοικητικό Συμβούλιο